Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 14 décembre  2015
Présents : 
Mmes Bayon, Crémades, Durafour, Thomassin, Vaunois, 



MM Chassagnon, Gruntz.

Ordre du jour : 
1. Contrat GSF
2. Informations sur l’AG de l’ASIV
3. Budget vs dépenses 2015
4. Coût de l’assurance de l’immeuble
5. Présentation des projets innovants au conseil de quartier
6. Travaux en cours sur les paliers
La séance est ouverte à 17h 35

1. Contrat GSF

Le contrat est maintenant signé avec la société GSF. Il se monte à 69 500 € par an, contre 73 000 € pour Harmonia cette année. Cette nouvelle société de nettoyage prendra ses fonctions le 2 janvier
2. Informations sur l’AG de l’ASIV

· Les gros consommateurs d’électricité doivent avoir lancé un appel d’offre avant le 31/12/2015 pour sélectionner leur fournisseur d’énergie. EDF et GDF n’ayant  pas donné suite, c’est Direct Energie qui a été retenu. Le contrat a une durée de 3 ans, et le prix de l’électricité pendant cette période sera inférieur de 12,5 % au prix actuel.
· Les travaux ASIV votés coûteront 40 000 € à Béryl (contre 57 000 en 2015)

· Le budget de fonctionnement ne bouge pas par rapport à 2015 : 247 000 €
3. Budget vs dépenses 2015

Mme Bayon consulte et contrôle régulièrement les factures à la charge de Béryl. Elle a pu ainsi détecter trois erreurs qui ont été rectifiées ou vont l’être incessamment :
a. Une partie du P3 de Rubis a été réglée sur le compte de Béryl

b. Proxiserve a envoyé une facture alors qu’il n’était plus prestataire de Beryl, et cette facture a été réglée. Un remboursement est demandé.

c. Hervé Thermique a envoyé une facture de 22 000 € relative à 2014, alors que les comptes de Béryl pour 2014 étaient clos. Ce problème a été réglé par un avoir.

A mi-décembre, les dépenses sont dans les limites du budget. Il y a eu certains imprévus mais 168 000 € avaient été prévus pour le chauffage et on en est à 130 000. Il y a des économies d’eau chaude de 4 à 5 000 € (cela permettra de proposer un prix du m3 plus bas à la prochaine assemblée générale).
On note aussi une baisse des dépenses d’eau froide, que nous pensons être la conséquence directe de l’installation des compteurs (consommation raisonnée, réparations de fuites…).

On espère par ailleurs pour la mi 2016 le passage à plus de 50% d’énergies renouvelables pour la CPCU, ce qui ferait passer la TVA sur ce poste de 20% à 5,5%. Mme Bayon a obtenu un rendez-vous avec un responsable CPCU pour essayer d’avoir des informations plus précises.
4. Coût de l’assurance de l’immeuble

Le coût annuel de notre assurance est de 61 000 €, alors que, par exemple, pour le tour Chambord, dont Mme Bayon a rencontré récemment le président du conseil syndical, il n’est que de 41 000€. Il n’y a pas ou peu de dégâts des eaux à la tour Chambord, alors qu’ils sont très fréquents pour la tour Béryl.
Pour 2015, il y a un seul dégât imputable aux installations communes de Béryl ; les autres nombreux dégâts sont imputables aux résidants, copropriétaires ou locataires, qui commettent des négligences.

Une convention qui a été passée entre toutes les compagnies d’assurance au niveau national fait que s’il y a un dégât des eaux sur du parquet, il est à la charge de l’assurance de la copropriété. Ors de nombreux appartements ont du parquet dans la tour Beryl.
Le conseil syndical accepterait la modification du contrat qui conduirait à appliquer à l’occupant une franchise entre 700 et  900 € (à discuter) uniquement lorsque celui-ci est responsable du dégât. Dans ce cas de figure, le coût annuel du contrat serait réduit de façon significative.

5. Présentation des projets innovants au conseil de quartier

Lors d’une réunion à la mairie, les trois projets ont été présentés. M.Gruntz était présent en tant qu’auditeur libre. Il n’a pas relevé de nouveauté majeure par rapport à ce qui avait déjà été exposé dans les semaines précédentes.
La présentation orale devant le jury aura lieu le 7 janvier et le résultat sera connu mi-février.
6. Travaux en cours sur les paliers

La pose de la moquette au 29e ne donne pas entièrement satisfaction. On a l’impression que certains carrés n’ont pas été collés dans le même sens que les autres. 

De plus, certaines plinthes se décollent ; cela serait dû au fait que la moquette de ces plinthes n’est collée que sur une face 
Il a donc été convenu que la moquette de ce 29e étage sera déposée et reposée correctement.
Par ailleurs, il a été décidé qu’au lieu de terminer 3 étages et de passer aux 3 suivants, ce sont 6 étages qui seront traités simultanément ; du moins pour les 6 premiers étages (30e au 25e) puis le rythme de 3 étages devrait être adopté. Il est à noter que pour ce que M.Darel appelle les finitions, elles ne seront faites qu’après la pose de la moquette : à savoir la 2e couche de peinture sur les portes d’ascenseurs, la 2e couche des encadrements de porte et les 4 rectangles rouges prévus. 
La séance est levée à 20h30 -Prochaine séance le 11 janvier à 17h30
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