Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 25 Octobre 2018
Présents : 
Mmes Bayon, Durafour, Thomassin

MM Gaillard, Lanco.
Ordre du jour 
:

1. Situation de M. et Mme Binsse ; incidence sur le remplacement au 1er décembre
2. Bilan des opérations cafards 

3. Ascenseur n°3
4. Audit sécurité incendie

5. Chantier Italik
6. Parkings
7. CPCU

8. Divers

La séance est ouverte à 18h 10
1. Situation de M. et Mme Binsse ; incidence sur le remplacement au 1er décembre
· Le rafraîchissement de l’appartement de fonction est à prévoir au moment de la prise de poste des nouveaux gardiens. Le devis de M.Darel a été retenu.
Les travaux ne doivent pas durer plus de deux semaines. La loge sera vidée une semaine avant le 1er décembre et le restera une semaine après. M. et Mme Sali n’occuperont leur logement qu’à l’issue de ce délai, mais seront bel et bien à leur poste dès le 1er décembre.
· L’accident de Mme Binsse est déclaré en accident du travail, puisque son malaise a eu lieu sur le lieu de travail et pendant ses heures de travail.
2. Bilan des opérations cafards
Lors du déscotchage des pelles vide ordures sur les paliers effectué par des membres du conseil syndical, outre les diverses incivilités signalées, il a été constaté qu’il reste des pelles et des joints hors d’usage. Une campagne de remplacement de ces pelles est en cours, mais se fait par étape, en raison du coût d’une pelle (550€).

Le bilan des deux opérations n’est pas concluant : il reste énormément de cafards au niveau -0 côté sud.

L’entreprise GSF devra revenir au plus vite, ses prestations étant garanties.

On a pu voir des cafards dans les couloirs des caves, et même dans des appartements (et pas dans les cuisines). Lorsque l’on tue un cafard, si on l’écrase, on risque de faire sortir les œufs, que l’on ne tue pas. Il faut écraser le cafard dans un papier, et mettre le tout dans un sac en plastique fermé, puis le jeter. Et signaler l’incident à l’accueil.
M.Otté souhaiterait disposer de réserves de produit anti-cafard afin de pouvoir en mettre régulièrement

3. Ascenseur n°3.
Les motifs de la mise à l’arrêt de cet ascenseur ont été expliqués au panneau d’affichage du hall.

Le câble doit être changé (longueur de 1km). Le coût estimé est de 20 000 € si on se réfère aux réparations de même type réalisées dans des tours voisines.
4. Réunion sur l’audit incendie
La seconde réunion programmée a eu lieu comme prévu. Seul l’audit sera à payer, mais pour savoir quels sont les besoins, il faudra réaliser un « essai dynamique », c’est-à-dire simuler une extinction d’incendie avec des lances, pour vérifier la pression de l’eau qui arrive dans les lances.

Le devis est ramené à 12 000 €. 
5. Travaux Italik.
Des informations sur le déroulement des travaux et leur impact direct sur les résidents de l’ilôt ont été distribuées récemment dans les boites à lettres.

Les horaires de travail négociés avec le centre commercial sont 7h/18h.

Pour la préfecture de police, c’est 7h/22h. 

Le numéro de téléphone à joindre en cas gêne due au dépassement des horaires sera communiqué aux résidents.

6. Parkings
Mme Bayon est allée au conseil syndical des parkings pour soulever plusieurs points :

· Badges 

Ils vont être reprogrammés afin qu’on ne puisse plus les reproduire. Ceci devrait éviter des intrusions, des dégradations et des occupations sauvages de places par des résidents ayant plusieurs voitures.
· Sextuplette ascenseurs
On ne voit rien dans les deux ascenseurs de gauche, dédiés aux parkings résidents. Mme Bayon a demandé que quelques ampoules soit remises pour que le nombre minimum de lumen requis soit atteint. Peu importe qu’un grand plan de passage aux led soit prévu pour tous les ascenseurs du centre ; on voudrait tout simplement y voir clair dans ces ascenseurs.

Pour des raisons de bruit gênant la nuit, ces deux ascenseurs sont mis à l’arrêt à partir de 22 h en semaine et 20h le dimanche Ce sont les deux ascenseurs de droite (qui desservent Carrefour) qui prennent le relai. Le problème est que le dimanche, il y a deux heures « sans » , à cause d’un problème dans la programmation des cartes, erreur enfin admise par celui qui s’en occupe. Si ce problème se répète, prévenir Mme Bayon.
· Triplette nord
Au troisième niveau, il est prévu depuis plus d’un an de refaire le sol à l’identique de ce qui a été fait au deuxième. Un devis a été fait et les travaux devraient se faire, en deux fois pour ne pas condamner totalement l’accès.

7. CPCU

La requête a été déposée le 5 janvier 2018 au Tribunal administratif par 9 syndicats de copropriété et la CLCV. Le 28 juin, la ville de Paris a attaqué la recevabilité du recours en tentant de justifier l’existence d’un prix plafond.

La CPCU a produit un mémoire de défense
Le 12 octobre, les avocats des plaignants on produit un mémoire en réponse. La procédure sera close le 19 novembre.

8. Divers

· Il va y avoir un changement de nos badges d’accès, les nouveaux n’étant pas reproductibles. Le nombre de badges attribués sera identique au nombre de badges achetés au départ.

· Sur le modèle de celle qui s’est tenue en novembre 2017, une réunion d’information pour les nouveaux arrivants dans la tour se fera en janvier 2019, un samedi matin.
Fin de la séance à 21h20

Prochaine réunion le 6 décembre à 18h
2

