Tour Béryl
Compte rendu du conseil syndical du 3 Décembre 2018
Présents : 
Mmes Bayon, Crémadès, Durafour, Pellanda Thomassin.

MM Gaillard, Gruntz, Lanco.
Ordre du jour 
:

1. Installation de M. et Mme Salhi et départ de M. et Mme Binsse
2. Opérations cafards 

3. Ascenseur batterie haute
4. Nouveaux badges et nouveaux lecteurs
5. Séminaire de la CLCV sur la loi ELAN
6. Arrêt du chantier Italik

7. Divers
La séance est ouverte à 18h 05
1. Installation de M. et Mme Salhi et départ de M. et Mme Binsse
· La prise de poste de nos nouveaux gardiens s’est bien déroulée. Ils font au mieux pour prendre connaissance de leurs diverses tâches. Nos gardiens de jour, Messieurs Meniche et Monsieur Ben Batouche, SIAP2, ont présenté les installations techniques à M.Salhi et M.Regala (« monsieur courrier ») a aidé  Mme Salhi à prendre en charge le tri et la distribution du courrier
Les résidents se montrent accueillants et M. et Mme Sahli leur en sont reconnaissants.

Les formalités pour la procuration pour les recommandés et les nouveaux badges vont permettre à tous de faire connaissance avec leurs nouveaux gardiens et inversement.

· M.Binsse a récupéré ses outils en quittant son poste et il va falloir ré-équiper l’atelier. Un budget de 500 € sera débloqué. Il servira également à acheter quelques décorations de Noël.
2. Opérations cafards
La deuxième opération d’enfumage des colonnes n’ayant pas été réalisée tout à fait correctement et son résultat n’étant pas satisfaisant, la société Etoile est venue gratuitement pour une 3e opération. Les pelles de chaque local vide-ordures ont aussi reçu un traitement.
Les résidents qui avaient signalé des cafards dans leur appartement ont bénéficié d’un traitement anti-cafards.

 Côté sud, au niveau de l’arrivée de la colonne vide-ordures dans les conteneurs poubelles, il y a un « toboggan » qui, du fait des bouteilles jetées, est abimé, et n’est plus efficace. Des sacs explosent, d’autres s’entassent dans des recoins, offrant un banquet aux cafards.

Des travaux de remise en état sont prévus, mais il faut que le site soit exempt de cafards (les ouvriers devront entrer à l’intérieur de la colonne). Le devis se monte à 4000 € et on lancera l’ordre de service en janvier.
Un autre nuisible est apparu dans l’immeuble : une (ou des ?) souris a été vue dans le hall. Sous la banquette le long des baies vitrées, il y a de nombreux câbles (internet, électricité, etc.), et les souris sont réputées pour raffoler des câbles.

M.Sanchez, de GSF, a été contacté pour traiter rapidement le problème et des pièges à souris vont être posés
3. Ascenseurs batterie haute.
L’ascenseur n°3 a été remis en route le 29 novembre.

Du 30 novembre jusqu’au 3 décembre, il y a eu plusieurs interventions de l’astreinte et des spécialistes de chez Koné. Il y a eu un problème de survitesse sur cet ascenseur, problème maintenant réglé et cet ascenseur n°3 fonctionne correctement.
Les rollers non compensés qui faisaient un bruit terrible ont été remplacés gracieusement par des compensés et le bruit a quasiment disparu. Ce « silence » a permis de détecter un nouveau bruit (une sorte de couinement) sur l’ascenseur n°4. Ce bruit, s’il est désagréable, n’est aucunement dangereux. Il s’agit de la poulie de mouflage du contrepoids. Elle sera changée mais l’intervention durera près d’une semaine. Nous ne souhaitons pas, qu’à nouveau, un ascenseur batterie haute soit à l’arrêt avant ou pendant les fêtes. Aussi cette nouvelle intervention aura lieu à partir du 21 janvier.
4. Nouveaux badges et nouveaux lecteurs.
Nos actuels badges bleus seront désactivés le 15 janvier 2019. Ils sont remplacés par des badges noirs non reproductibles.

Chaque appartement recevra autant de badges noirs qu’il avait de badges bleus originaux.

Il suffit de se présenter chez M.Salhi avec ses badges bleus. M.Salhi vérifie les numéros des badges bleus et remet autant de badges noirs. Les bleus, et seulement eux, sont toujours opérationnels jusqu’au 15 janvier.

Il sera toujours possible d’acheter des badges supplémentaires, au prix de 40€.

Ultérieurement, des lecteurs de badges seront installés dans les ascenseurs et on les utilisera pour aller aux niveaux 0+ et 0-.

La clé restera nécessaire pour ouvrir les portes d’accès aux couloirs des caves. 
5. Séminaire de la CLCV sur la loi ELAN (Evolution du Logement, de l’Aménagement et du Numérique), publiée le 24 novembre 2018 au journal officiel
Mme Bayon et M. Lanco ont assisté à la réunion d’information organisée le 30 novembre par la CLCV sur la nouvelle loi ELAN, dont les différentes dispositions vont s’appliquer de façon échelonnée dans le temps.

Nous vous en informerons au fur et à mesure des décrets d’application
6. Arrêt du chantier Italik
Le chantier est arrêté depuis une quinzaine de jours. Madame Zéroualy (directrice du centre commercial) a informé Madame Bayon qu’une étude supplémentaire du sous-sol doit être effectuée. Aussi Madame Bayon est allée voir M.Coquard (directeur de l’agence Nexity, bd Vincent Auriol) afin d’essayer de comprendre ce qu’il se passe exactement. Elle lui a demandé de s’informer et ce sera un point à l’ordre du jour de la prochaine CTF (jeudi 20 décembre). Nous espérons avoir alors des éclaircissements sur la situation.
7. Divers
· M.Gruntz signale que depuis plusieurs mois, dans les appartements n°5 niveau bas, il y a des bruits d’eau pénibles à supporter. Il suppose qu’il s’agit d’un robinet qui fait ce bruit et que peut-être, l’utilisateur ne s’en rend pas compte.
De même, Mme Durafour signale qu’au 20e, appartement 8, on entend un robinet siffleur tout aussi pénible, mais là, l’utilisateur l’entend très probablement.

Il est impossible de savoir où se trouve ce robinet. C’est le propriétaire qui doit changer un tel robinet, pas le locataire éventuel.
· La réunion d’accueil des nouveaux* résidents (*depuis la dernière réunion de ce type, c’est-à-dire janvier 2018) aura lieu le samedi 19 janvier de 10h à 12h.
Fin de la séance à 21h10
Prochaine réunion le 10 janvier à 18h
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